
CE1-AEI-NC2-N1 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 1 

 

 

CE1-NC2 : Revoir les décompositions additives jusqu’à 59  

Activités * fiche pour les élèves 

Prénom _____________________ 

1. Complète.                                                                                                     Aide - memo  

 
 

 

2. Écris le nombre résultat en lettres comme sur l’exemple. 

      5  +  6                   onze 
 

 

 
 

4 + 5  
 

3 + 3  
 

9 – 2  
 
11 – 3  
 

 

21  + 4   
 
36 + 4 
 
48 – 5  
 
58 –  7  

38 38 



CE1-AEI-NC2-N1 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 2 

 

Prénom _____________________ 

3. Problème. 

Comment faire 10 € dans chaque porte-monnaie ? 

 
 

4. Complète en trouvant ce qui fait 10. 

 
 

5. Complète. 

20 + 3 = ... 
 
17 + ... = 20 
 
... + 16 = 20 
 
20 + ... = 25 

11 + ... = 20 
 
20 – 15 = ... 
 
28 –  ... = 20 
 
19 + 5 +1 = ...   

20 – 9 = ... 
 
14 + ... + 2 = 20 
 
20 – 13 = ... 
 
10 + 10 + ... = 27 

 

 



CE1-AEI-NC2-N1 

  

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 3 

 

CE1-NC2 : revoir les décompositions additives jusqu’à 59 
Activités * correction pour l’enseignant 

 

1. Complète. 

 
 

 

2. Écris le nombre résultat en lettres comme sur l’exemple. 

      5  +  6                   onze 
 

 

 
 

4 + 5         neuf     
 

3 + 3         six 
 

9 – 2         sept 
 
11 – 3        huit 
 

 

21  + 4        vingt-cinq 
 
36 + 4        quarante 

 
48 – 5          quarante-trois 

 
58 –  7         cinquante- et- un 
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AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 4 

 

 

3. Problème 

Comment faire 10 € dans chaque porte-monnaie ? voici une solution possible 

 

 

4. Complète en trouvant ce qui fait 10. 

 
 

5. Complète. 

 

20 + 3 =  
 
17 + ... = 20 
 
... + 16 = 20 
 
20 + ... = 25 

11 + ... = 20 
 
20 – 15 =  
 
28 – ... = 20 
 
19 + 5 +1 =    

20 – 9 = ... 
 
14 + 6 + 2 = 20 
 
20 -13 = ...  
 
10 + 10 + ... = 27 
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